

黑龙江省女子监狱近期迫害手段

【明慧网】黑龙江省女子监狱近期新招频出，实施所谓“标准化管理”，服刑人员被套上了新的枷锁。

黑龙江省女子监狱集训监区非法关押着几十名法轮功学员，对学员的迫害方式有：车轮式谈话、威逼利诱、侮辱谩骂、严管、控制如厕、长时间码坐等等。

在此被非法关押的法轮功学员（以下简称学员），最大的八十多岁（双鸭山的马凤仙），其余以五十岁以上老人居多。她们营养匮乏，被严厉看管，精神高度紧张，有人身体状况不佳。

一、早起抠被子，外出走正步。

早晨起床要把被子抠的棱角分明，象军人标准看齐。很多老人累得腰酸背痛，汗流浃背，也难让警察满意。洗漱、上厕所等外出时，须排成整齐的一列迈着正步，出错就挨训，岁数大的人就更难。

二、被视频巡视、长时间码坐、搜监吓唬人

每天上午八点半准时码坐，上午下午分别坐3小时。小凳子非常矮小，长时间端坐那就是变相受刑，无处倚无处靠，腰背也酸痛，抓心挠肝般难受。

法轮功学员如拒绝写“四书”或每月的“认罪悔罪书”，中午不让休息继续码坐，如在二组的法轮功学员郭春玲、曲永霞、宋宏伟、陈雅文等，还不允许购买副食。

不仅如此，还会随时被搜监狱，要求清监（清理个人物品），个人原有的物品能留下的所剩无几。

三、所谓“三人成保”、保持距离。

法轮功学员不能擅自出屋，须在规定时间内被包夹带着才可出屋。不同监室之间的学员不能说话，打招呼、递眼神，否则被发现轻则被告诫，重则被责骂甚至被罚。

四、饭前唱红歌，睡前练“诈尸”



所有人饿得饥肠辘辘，必须唱完红歌才能给饭吃。晚上就寝前叫起来立正五分钟。正值春寒料峭，很多人冻得浑身打颤。被常人戏称为“诈尸”。

黑龙江省女子监狱为强制转化逼迫法轮功学员放弃信仰，纵容服刑犯人肆意虐待、酷刑折磨法轮功学员。据不完全统计，二十多年来，至少有40名法轮功学员因遭受黑龙江省女监残酷迫害后失去了宝贵的生命，被迫害致伤的人至少占被非法关押法轮功学员人数的百分之九十，大多数都留下了后遗症。◇

当地法轮功学员被迫害简讯

◎2025年11月7日，哈尔滨双城区法轮功学员王家安讲真相时被绑架，关押了15天后，现已回家。

◎2025年11月27日，哈尔滨法轮功学员曹桂兰，被香坊建筑派出所片警上门骚扰，家属被电话骚扰。片警：董春忠。

◎2025年12月4日，黑龙江省方正林业局高楞法轮功学员吴樨（58岁）、于素娥（75岁左右），在集市上被高楞国保大队绑架。高楞国保大队队长是李翔（祥）。后于素娥和管玉芹家非法抄家，抢走了大法书。后三人被检查身体，因于素娥和管玉芹身体检查不合格，当晚两人先后回到家中。◇

被关押迫害致重疾 黑龙江宋瑞香被构陷至法院

【明慧网】黑龙江省大庆市肇州县 73 岁的法轮功学员宋瑞香女士，二零二五年九月八日被肇源公安绑架，十一月十四日，她被构陷到让胡路法院。

宋瑞香家住肇州县。她在修炼法轮功之前，曾患腰椎间盘突出三节、胃病、子宫肌瘤等疾病，久治不愈。一九九八年，她开始修炼大法，很快一身疾病全都不翼而飞，从此她无病一身轻。。

二零二五年九月八日上午，宋瑞香在肇源县薄荷台乡镇集市给百姓讲法轮功真相，遭人恶告，被肇源县警察绑架到大庆第二看守所。二十天后让胡路检察院对她非法批捕。

二零二五年十月中旬，她已被迫害致血压高达 200mmHg 多，以及严重的肺气肿症状、呼吸困难，不能行走，只能坐轮椅。

二零二五年十二月十日，大庆市让胡路法院对宋瑞香非法开庭。

宋瑞香及家人遭受中共迫害的事实简述：

一九九九年七月二十日，中共党魁江泽民发动对法轮功的残酷迫害。宋瑞香丈夫马喜成、弟弟宋瑞义因坚持信仰，屡遭中共绑架、关押、毒打、劳教、酷刑折磨等迫害。马喜成于二零零八年含冤离世，时年 58 岁；宋瑞义于二零零二年含冤离世，时年 48 岁。

二零零零年一月，宋瑞香到北京上访遭绑架，被劫回依兰县看守所非法关押五个月，期间被强迫到外面在寒风中冷冻、被超强度长期干奴役活，被勒索一千五百元钱才放回家。

二零零零年大年三十，宋瑞香再被绑架到依兰县看守所，因绝食反迫害，遭到狱警野蛮灌食、灌四瓶浓盐水，胃灼痛得她满地打滚并吐血。绝食九天后才放回家。

二零零零年十月，再次被绑架到看守所。

二零零一年九月，宋瑞香和丈夫马喜成因挂条幅，遭人恶告，被绑架到依兰看守所。

后被非法劳教两年，宋瑞香被送进哈尔滨市万家劳教所，马喜成被送进长林劳教所。

宋瑞香被万家劳教所逼迫“转化”，遭到酷刑折磨，上大挂、电棍电全身，膝盖、头发全都被电糊，胳膊两个多月抬不起来。

二零零六年七月五日，宋瑞香与丈夫因发放真相资料，被绑架到依兰县看守所。宋瑞香绝食反迫害，十三天后被迫害奄奄一息，放回家。

二零一三年五月十四日晚，宋瑞香和学员一起读法轮功书籍，遭到大庆油田采油十厂朝阳公安分局杨明杰等十几个警察绑架，警察李岩松恶意把手铐铐紧，让手铐勒到肉里，她被迫害致血压高达 260，非法关押九天，被以监视居住放回家。

现今，宋瑞香被大庆看守所迫害致不能自理，仍被枉法关押，面临公检法迫害。◇

多问几个为什么？

中共为什么迫害法轮功？

当年的党魁江泽民靠着买官卖官闷声发大财，在他的治下，腐败和权色交易变本加厉。江出的书需要强制订购才能销出，党员干部对他也没有丝毫尊敬。

而法轮功创始人平民出身，办班时下面教授、专家、留学生云集，走到哪儿都是人们发自内心的感恩和追随。出于嫉妒和对政权的不安全感，江泽民动用国家机器，炮制了天安门自焚伪案，造谣中伤李洪志先生，并把上亿遵纪守法的学员推向了政府对立面。制造了这场全世界都反对的迫害。

法轮大法至今已弘传到世界一百多个国家，获得政府褒奖、支持议案和信函逾万项，主要著作《转法轮》被翻译成了五十种语言，在世界各地出版发行。◇

